

好的爱情——《亲爱的客栈》

大概这才是真正拥有爱情的人,为了爱去忘记了自己在外面的形象,可以蓬头垢面,可以不顾形象,可以在你面前低头,但惟独不会想你生气难过。对你说:余生好长,你永远在我心上。

昨天晚上,躺在被窝里看《亲爱的客栈》,仿佛看到了人生的四个阶段。

一个是千玺还未恋爱、一个是陈翔遭遇失恋、一个是清尘情侣的热恋、还有一个就是走过了这些阶段,最终岁月静好的刘涛王珂夫妇。

刘涛虽然已不再少女,却被宠成了小姑娘,王珂虽在商场摸爬滚打,但在刘涛面前却是温柔体贴。

大概这才是真正拥有爱情的人,为了爱去忘记了自己在外面的形象,可以蓬头垢面,可以不顾形象,可以在你面前低头,但惟独不会想你生气难过。

刘涛嫁给王珂的时候,是闪婚,两个人相恋二十余天便结了婚。很多人不看好,说这样的感情不靠谱,说刘涛只是为了嫁入豪门才和王珂在一起。

后来王珂破产,当时已经退出娱乐圈的刘涛复出接戏,帮助丈夫偿还债务。有人问:你得接多少戏才能还完?刘涛说她也不知道,但就是想尽自己所能去陪伴王珂,帮他走过最难的这一段。

最终他们走出困境,当初的嫁豪门之说攻破。他们之所以在一起,是因为爱情啊。

记得白展堂对佟湘玉说:“当初看到你啊,你蒙着红盖头。我当时心想,这姑娘脚这么大,长得

一定不好看。结果你一掀开盖头,我傻了,你天生的一副老婆脸,又好看又耐看,就连两个眼袋都长得恰到好处。人们常说是日久生情,可我知道,我对你是一见钟情。”

刘涛和王珂教科书式的爱情仿佛给了我们千千万万种爱情里,一份平淡有力的答卷。

好的爱情,到底是什么样的?

1. 好的爱情会赠予爱人一颗永远的少女心

“老公公”很难想到这样亲昵可爱的称呼是刘涛叫出来的。

平日里刘涛总是给我们一种女强人的印象,结果在王珂面前,她瞬间像一个十七八的小姑娘。

得到表扬会开心,有好吃的东西一人一口,休息的时候拉着王珂去花园里采花,就连插花都可以甜我们一脸。

好的爱情,会让你愿意撒娇,愿意依偎你身旁的人,而不是在一段恋爱里变得日益强大,那样的不是爱,是磨砺。

我亲眼见过我下铺的姑娘,和我们笑的像爷们儿,但是电话响起来,那声“喂”却能甜死人。

我们虽然总会拿这事儿笑话她,但也在心里替她高兴,这就是和爱情在一起的样子啊。

这个世界上没有永远的女汉子,女汉子再英勇无敌,她也终究

是个女生,都希望有人可以爱自己,呵护自己。

2. 好的爱情,会让人愿意顺从

刘涛和王珂出去买菜,王珂根据预算认为不必买那么多菜,刘涛会温柔的解释说:这个一定会用到的老公。最后王珂只管付钱,不再干预。

也许这是一件很小的事情,但是生活中,多的是这样的小事。我在菜市场遇见过很多买菜的夫妻,女生说:来点儿这个吧要不,还挺想吃。男的说:这个不会好吃的,相信我,走吧走吧。

其实就算买了又会怎样呢?她说想吃,买给她就是,何必在这种事情上和她讲道理,谈理性呢。

爱情里面,可能不需要那么多理性,那么多规矩。

恋爱本身就是感性的产物,爱她的时候,其实你会巴不得她多吃些,怕她吃不好,吃不饱。怕她累着,渴着。而不是今天追究你买的芹菜不好,明天你买的豆油不香。

生活的确琐碎,可这些琐碎都可以变得甘甜如蜜。

3. 好的爱情,是我的眼里只有你

王珂在微博里面说要以抽奖的形式送给网友一个钥匙链,刘涛在评论说:老公公,这个我怎么

没见过,看上去很好玩儿。

王珂马上就说:你喜欢的话就留着给你,送网友个X。

当时看到了觉得真替刘涛幸福。作为女生,想要的也不过就是这些细节的面面俱到,我要你爱我,要你只爱我。

女生在恋爱中其实是很容易吃醋的,这份醋意,来自于没有得到偏爱,没有被特殊对待。

有一个很小的事情,就是副驾驶座。这个传说中的女朋友专用座位其实并不是女朋友多小气,而是那个位置从某种程度上属于偏爱,是一种安全感。

这世间最好的安全感便是偏爱。如果你给我的和别人都一样,我也就不要了。

王珂给刘涛的,是独一无二的好,他们这么多年,恩恩爱爱,没有过绯闻,没有过争吵的报道。对于明星夫妇来说已属难得。

节目里的互动更是互相包容,王珂的眼里,心里,都只有刘涛一人而已。

4. 好的爱情是我愿意和你在一起,希望余生都是你

刘涛和王珂参加节目的时候说:

我们来这里,是因为在一起相聚的时间太少了,希望通过这次节目能够更好的享受生活,享受在一起的日子。

连参加节目的理由都足够虐一批狗。

是啊,有了你以后,我做的所有事情都是为了你,我工作的意义,我辛苦的意义,都是因为你。

我曾经飘飘荡荡一个人,晚饭吃什么都可以,几点起床都可以,屋子乱一点也可以。但是我有了你,晚饭必须有菜有肉汤鲜美,八点起床,屋子整洁。

我爱你,所以想好好和你在一起,我爱你,所以我希望余生都是你。

曾经我觉得,现在的爱情都太急,老人口中的爱情难以寻找。后来我看见了刘涛和王珂,我愿意相信爱情。我相信,好的爱情会让我成长,会让我无论年龄几何都有一颗扑通扑通的少女心。

我未来的Mr.Right,未来的日子里,我要与你做尽艳情之事,目中无人至随处拥吻。永远年轻,永远侠骨柔情。

我也想为你洗衣服做余生所有的佳肴,早晨在玄关接吻傍晚并肩摄下夕阳,晚饭后赖在沙发上享受难得的休息时间,家猫在一旁的柜子上窜来窜去,对我们的吆喝置若罔闻。

我躺在你的腿上读小说,一抬头就能透过你的窗口看月亮。

对你说:余生好长,你永远在我心上。

不要因为年龄将就你的爱情

《何以笙箫默》里何以琛有一句情深至切的话让无数少女为之泪奔:“如果世界上曾经有那个人出现过,其他人都会变成将就!而我不愿意将就。”

所以在《不将就》里,李荣浩用他那略显随意却又坚定不移的低音缓缓唱出无数痴男怨女的心声:“你一出别人都显得不过如此。”

这是多么绝美的爱情宣言,可是太多的人却因为等不到那个人的出现而将就了自己的婚姻,从此缺憾成为缠绕自己一生的诅咒。

我的朋友小A,她一直是家里的乖女儿,从出生到大学到毕业工作,家里都为她安排得井井有条,她也很认真地按照家里的要求有条不紊地走着自己的人生之路,如今到了谈婚论嫁的年龄,不出我的意料,她果然走上了相亲之路。

我问她:“有男票了吗?”

“没有。”

“一定被你催死了吧!”

“嗯,相了那么多,就是没合适的,现在这个勉强还可以,是个医生,我妈说一看就是个踏实过日子的人,只是我总觉得他有点大男子主义,老说自己工作忙,觉得家务都应该是女人的事,呵呵!”

“就这也算踏实过日子?”

“不知道,先处着看看吧。”

小A的语气显得有些犹疑与迷茫,我想起我那已嫁作他人妇的闺蜜小雅,当初从大城市辞了职回到老家的小县城,也不知怎么稀里糊涂就相了亲谈了恋爱然后嫁了人,后来再看她的朋友圈,几乎条条都是怨怼之词,从她的状态里,我看到的是一个失望,愤怒,烦闷,无聊,平庸的妇女形象,而当初那个总是露着虎牙大笑的开心少女早已不见了踪影。

就像所有春心萌动的姑娘一样,她也曾对爱情有过无限美好的期待,在她结婚之前,我也曾劝过她及早回头,可如今,现实却让她再也走不了

回头路。

我很想对小A说:将就得来的不是幸福,而是毁灭!

这本是爱情圣经里的基本准则,却在现实的泥窝里变了模样。从爱情到婚姻,从不将就变成将就,我们在众人的规劝声中泥足深陷。

是不是每次一跟家里通电话,那边传来的永远是母亲催婚的声音,每次面对那些七大姑八大姨,她们对你越来越刺不住脚的年龄表示忧心忡忡,劝你赶紧找个男人嫁了。家里人从最开始的“千挑万选”到如今的“饥不择食”,多少让你感到有些无所适从,于是,降低标准渐渐像枚芯片一样植入你的脑子里,你也渐渐对爱情有些力不从心,这样的年纪,是否恋爱已经来不及了?

面对曾经几段失败的感情,或者身边朋友的分分合合,你也开始渐渐“着眼实际”,曾经那些花花绿绿的标签如“长得帅”、“会打篮球”、“会唱歌”、“身材棒”、“学历高”等等,恍如一夜间被大雨敲落的花朵,蔫在你的遗弃里最后腐烂成泥。身边那些早已有归宿或娃已经满地跑的朋友们也替你着急:“得赶紧找个个人啊,再等就残次品都没了!”

听着悚然一惊,莫非自己竟混到了收留残次品的地步了?

可自己这颗心,也许还在前任那里来回飘荡,也许还停留在暗恋的角落里畏畏缩缩,在经历了无数次相亲以及无数次惨烈的对比厮杀之后,终于遇到了一个差不多的人,虽然他看起来不是很周正,整个人也比较沉闷,一双薄薄的嘴唇总是透出一股子凉薄之意,或者那双小眼睛怎么看都有一种贱贱的感觉,可是周围人都说,这人家境好,工作又稳定,而且学历高,还是个海归,你俩多合适呀!

是呀,从他们的嘴里听起来,似乎真是挺合适,可再也没有当初那种欣喜若狂的心动感。看着那

张比自己大好几岁的沧桑面孔,忽然觉得自己在爱情里真是每况愈下。都说女人过了三十还不结婚那是精品,男人到了三十还不结婚那就是极品了,可为什么这样的极品就落自己手里了呢?

太多的心灵鸡汤告诉我们:“找男人不要看面子,要能过日子。”

可是有哪个姑娘不愿意我怎么看都养眼的帅哥,又有几个男人在追女人的时候不介意她的长相?

哪个姑娘愿意自己在KTV里唱得劲头十足,一回头却发现自己的他却在低头玩手机?

哪个男人愿意工作完一身疲惫地回家后面面对的却是摊在床上的一个肉坩!

有些人,总是抑制不住欢喜在圈里晒出自己的结婚证,可是又怕朋友说自己老公太丑,于是把对方头像打成了马赛克,发了那么多喜庆的照片,老公却连脸都没有露过,唯一在场的一张照片还被故意虚化了。我真的很想问她,既然知道自己那么在意长相,却为何要将就着结这个婚呢?

为了某种目的而结婚的那些人,我们且不管他们了,因为将就本就是他们达到目的的手段,我想说的是,那些对爱情还抱有幻想并且至今依然单身的姑娘小伙子们,别让年龄误导了你的选择,别让将就就成为你婚姻的地雷。

曾经,我也天真地以为将就就是美德,虽然明知自己心里有好几道坎卡着,可就是不肯承认自己走错了路;曾经,我也以为自己也许这辈子真的没有帅哥缘,所以才将标准一降再降;曾经,我被我的老师兼密友戏谑为“有自虐情结”,就是始终不相信自己能遇上一个与自己旗鼓相当的好男人。可是接二连三的惨败连我自己也怒了,我有



些负气似的对自己说:“下一段恋爱,我决不再将就!”

也许真要感谢当初那跟自己死磕的一句话,才成全了我今日的幸福。我也终于明白,那些牵强附会得来的爱情,终不过是过眼烟云,从最初的海誓山盟闹到最后分崩离析,千言万语也敌不过一句话:什么理由都不算,就是不想将就!

我们每天为了工作疲于奔命,我们拼命地减肥,塑身,看书,上课,学习舞蹈、茶艺、化妆、美容,我们将自己塑造得越来越像女神,却凭什么要去将就一个自己并不满意的对方?我们将自己变得越来越好,不就是为了在未来的某一天遇到那个他的时候,能刚好与他旗鼓相当吗?

我的朋友小B,自从跟她的前男友分手后,很长一段时间她的微信朋友圈里更新的几乎都是情感语录,如今两年了,她还是对前任无法释怀。

我说:“你这么优秀,身边没有追你的吗?”

她有些无奈:“怎么办呢,我喜欢的人,我无法拥有,喜欢我的人我却没有感觉。我妈说都火烧眉毛了,还谈什么感觉!其实我不在

意孤独,只是不想勉强自己。”

我知道,随着时光的流逝,她对爱情的渴望与日俱增,只是不愿意将就,才一直拖到现在。

她说:“我要把自己准备好,等有让我心动的人出现的时候就能好好把握!”

我为她的勇气和坚持感到开心,因为,那些如花如水的青葱岁月里,经历过感情失败的我,也如她这般告诉自己:只有让自己变得更强大,才能与更强大的人匹敌;只有自己站得更高,才能与更高处的人相遇。

如此情痴之人,老天定会为她送上一份大礼!

如今,她也要离开天津回湖南老家了,听到这个消息的时候我还很震惊,后来才知道是她妈妈死活把她劝回去的,她放弃了银行的高薪工作,选择在老家谋了一份政府的工作。她说:“万事俱备,只欠一个男人!”

而我想到我那个因惧怕大龄而草率结婚的闺蜜,我便决定以此文作为她离津的践行礼:“亲爱的姑娘,千万不要因为年龄而将就了你的爱情,甚至是你的婚姻!不然这一生,你都将为当初草率的决定而抱憾终身!”